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Přítomni: Drobil Přemysl, Fiury Roman, Jurčík Miloslav, Klenovská Renata, Kuciánová 

Zdeňka, Hanák Vítězslav, Olšina Jaroslav, Řezáč Vladimír, Sokolínský Ivo, 
Vrána Martin 

 
Zasedání řídil:      Vítězslav Hanák, starosta obce 
Jmenováni byli ověřovatele zápisu: pan Přemysl Drobil a pan Miloslav Jurčík 
Starosta jmenoval zapisovatele zápisu:   
XIV. veřejné zasedání bylo zahájeno v   18:01 hod 
Omluveni byli:     Romana Scheichenostová 

 
1) Zahájení, 

 
Předsedající, starosta Vítězslav Hanák, zahájil zasedání přivítáním všech přítomných  
a konstatoval, že je přítomna nadpoloviční většina zastupitelů a zastupitelstvo je tedy usnášení 
schopné. Uvedl, že ze zasedání bude pořízený audiovizuální záznam, a to pouze pro potřebu 
vytvoření zápisu. Záznam bude přístupný pouze pro zapisovatelku, ověřovatele zápisu                   
a starostu obce. 
 
Předsedající dále přítomné seznámil s pořadem XIV. veřejného zasedání zastupitelstva obce 
Zborovice, který byl zveřejněný dne 16.9.2024 na úřední desce obce a také způsobem 
umožňujícím dálkový přístup, a přečetl všechny body programu, které byly následující: 
 
1) Zahájení, 
2) zpráva starosty obce, 
3) rozpočtové opatření č.15/2024, 
4) sloučení zřizovaných organizací MŠ Zborovice a ZŠ Zborovice, 
5) revize obecně závazných vyhlášek, konzumace alkoholu na veřejnosti, 
6) prodej, koupě, směna pozemků, 
7) diskuze – sestavení rozpočtu pro rok 2025, 
8) závěr. 

Předsedající vyzval k diskuzi o předloženém pořadu veřejného zasedání. 
 
Nikdo z přítomných se nepřihlásil. 
 
Předsedající dal hlasovat o schválení předloženého pořadu jednání zastupitelstva obce 
 

1) Zahájení, 
2) zpráva starosty obce, 
3) rozpočtové opatření č.15/2024, 
4) sloučení zřizovaných organizací MŠ Zborovice a ZŠ Zborovice, 
5) revize obecně závazných vyhlášek, konzumace alkoholu na veřejnosti, 
6) prodej, koupě, směna pozemků, 
7) diskuze – sestavení rozpočtu pro rok 2025, 
8) závěr. 
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Pro:  10  
Proti:  0  
Zdržel se: 0  
 
 
usnesení č. XIV/2024/1: Zastupitelstvo obce schvaluje předložený pořad XIV. veřejného 
zasedání zastupitelstva obce. 
 

 
2) zpráva starosty obce, 

 
Děkuji za Vaši účast na XIV. veřejném zasedání zastupitelstva obce Zborovice. Rád bych Vás 
seznámil s některými událostmi, které máme již zdárně za sebou a nastínil Vám možný průběh 
nejbližšího dění v našich obcích. Letošní léto se vyznačovalo neobvykle vysokou teplotou, která 
postihla celou Evropu v různé síle. Fatální dopady měla v letních měsících teplota spojená 
v kombinaci s větrem, a hůř doplněna ohněm, jako příklad mohu uvést Portugalsko, Řecko, 
Turecko, Chorvatsko, Makedonie nebo Albánie byly v letošním roce postiženy rozsáhlými 
požáry. Naopak vodou byly postiženy kromě naší republiky, Slovensko, Rakousko, Polsko, 
Německo, Rumunsko nebo Maďarsko. Nejbližší oblastí postiženou povodní byl katastr obce 
Zdounky, vzdálený jen 1350 m. Další oblasti následovaly po toku Kotojedky, která prověřila 
připravenost IZS. Je tedy patrné, že máme co dočinění se stále se zvyšujícím rizikem ohrožení 
atmosférickými jevy. Díky odhodlanosti námi zřizovaných jednotek SDH Zborovice a SDH 
Medlov a v součinnosti s dalšími sbory z okolí Zdounek, byly následky povodní ve Zdounkách 
odklizeny v poměrně rychlé době ku prospěchu všech, kteří byli dotčeni nedávnou povodní. 
Kromě zásahu spojeného s povodní, kam byly nasazeny obě zřizované jednotky SDH jak 
Zborovice, tak i Medlov, řešili členové JSDH vytopené sklepy, zborcené štíty dvou domů ve 
Zborovicích, pořez vyvrácených stromů u Nětčic, případně snižování hladiny spodní vody            
u sokolovny Zborovice. Jak je vidět, letošní rok byl velmi náročný i u nás, ve středním 
podnebním pásmu na rozmary počasí. I přes dříve řečené, jsme v červenci zahájili výstavbu 
polyfunkčního objektu, v srpnu slavnostně předali novou hasičskou zbrojnici, do které se 
skutečně pohodlně vejde,  jak osobní dodávkový automobil, tak i hasičská cisterna. V srpnu, 
díky píli SDH Medlov byly zajištěny hody s doprovodným programem. Tradiční mši u kaple 
v Medlově sloužil náš nový pan farář, pan Svozílek. Tradiční hodové oslavy ve Zborovicích 
v pátek organizovala TJ Pilana Zbrovice, v sobotu SDH Zborovice. Závěrem srpna se na 
fotbalové hřiště po odmlce vrátil opět fotbal, kdy se hráči převlékají do sportovních dresů 
v provizorních prostorách stavebních buněk, které byly dodavatelsky zapojeny na tekoucí vodu. 
V jedné z celkem 4 jsou umístěny sprchy a sociální zázemí, druhá slouží rozhodčím a třetí 
společně se čtvrtou, bude sloužit jako zázemí pro hráče domácích a hostů. Začátkem září byla 
zahájena rekonstrukce veřejného osvětlení na ulici Hlavní, následovat bude ulice Nerudova, 
Wolkerova, část ulice Lesní, Sportovní a celá Hřbitovní. V případě vhodného počasí bude celá 
rekonstrukce veřejného osvětlení dokončena do konce roku. Kulturní komise, v čele s panem 
zastupitelem Drobilem, zajišťuje na závěr měsíce října divadlo. Na prosinec vánoční koncert        
a jistě nebude chybět tradiční rozsvěcení vánočního stromu s doprovodným programem, nejen 
pro děti. 
 

Dámy a pánové, rád bych nyní citoval, k úctě a obdivu, jeden z obdržených dopisů, který mi byl 
adresován: 
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Vážený pane starosto, chtěl bych tě informovat o záslužném činu člena naší JSDH,  

, který zcela nezištně poskytl první pomoc muži, jenž havaroval na kole – byl sfouknut 
prudkým poryvem větru. Při pádu si cyklista způsobil těžké zranění, které bez včasné pomoci 

 mohlo skončit smrtí. Událost je datována k 8. dubnu 2024. Pan zastupitel dále uvedl, 
že by rád pana  odměnil, proto využiji možnosti, kterou považuji za nejvhodnější             
a navrhnu pana  na ocenění medailí „Za záchranu života“, která se uděluje v Centru 
hasičského hnutí v Přibyslavi, členům SDH. 
 
Dámy a pánové, vážení hosté, děkuji za Vaši pozornost. 
 
Zastupitelstvo obce vzalo zprávu starosty obce na vědomí. 
 
 

3) rozpočtové opatření č. 15/2024, 
 
 
Předsedající předal slovo předsedovi finančního výboru, aby přítomné seznámil s návrhem 
sestaveného rozpočtového opatření č. 15/2024. 
 
Po seznámení s návrhem rozpočtového opatření vyzval předsedající k diskuzi nad 
projednávaným bodem. 
 
Nikdo z přítomných se nepřihlásil. 
 
Předsedající dal hlasovat o schválení návrhu rozpočtového opatření č. 15/2024. 
 
Pro:  10  
Proti:  0  
Zdržel se: 0  
 
usnesení č. XIV/2024/2: Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtové opatření č. 15/2024. 
 

 

 

4) sloučení zřizovaných organizací MŠ Zborovice a ZŠ 
Zborovice , 

 
Starosta obce sdělil, že v návaznosti na pověření zastupitelstvem obce ze dne 6.6.2023 bodu 
č.3, v současné době nejsou známé žádné další podmínky ve věci sloučení zřizovaných 
organizací týkající se vyjádření KHS ani podmínek stavebního úřadu. Požádal zastupitele  
o souhlas se sloučením zřizovaných organizací, tedy Mateřské školy Zborovice, příspěvkové 
organizace, okres Kroměříž a zřizované organizace Základní škola Zborovice, okres Kroměříž, 
příspěvková organizace. Sloučení tak, že MŠ bude zrušena a ZŠ bude od 1.9.2025 zřízena 
novou zřizovací listinou pro zajištění předškolního a zároveň základního vzdělávání. Podmínku 
týkající se změny v rejstříku škol ke sloučení ZŠ a MŠ je nutné z pohledu odboru školství,           
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mládeže a tělovýchovy zlínského kraje doplnit o 1) Žádost o výmaz, 2) Žádost o zápis změny. 
Po vydání rozhodnutí KÚ bude zřizovatel žádat o změnu na MŠMT.  
 
Předsedající vyzval zastupitele k připomínkám a návrhům k projednávanému bodu. 
 
Starosta upozornil, že jde o zásadní věc i pro další rozvoj obce. Není totiž tajemstvím, že padají 
návrhy z různých ministerstev, že by se měly školy, které nemají 200 dětí sloučit s jinou 
organizací třeba s organizací v jiné obci, což nepovažuje za úplně vhodné. Pan zastupitel Řezáč 
uvedl, že se touto problematikou podrobně zabýval, nemá tedy dotaz žádný, neboť sloučení 
organizací považuje za jediné vhodné řešení. 
Starosta se dotazoval, zda vedoucí pracovníci zřizovaných organizací nemají dotazy. 
Slečna Chytilová uvedla, že by se dotazy směřovaly na věci, detaily, které se zatím jistě neví. 
Starosta souhlasil s tím, že vše se bude průběžně vyvíjet. 
 
Předsedající dal hlasovat o souhlasu se sloučením MŠ Zborovice a ZŠ Zborovice, změnou 
zřizovací listiny ZŠ Zborovice, s pověřením starosty k zajištění všech náležitostí spojených 
s převodem zřizované organizace zrušením pod zřizovanou organizaci. Změna názvu zřizované 
organizace bude předmětem dalšího jednání zastupitelstva obce Zborovice. 
 
Pro:  7  
Proti:  1 (Drobil) 
Zdržel se: 2 (Klenovská, Olšina) 
 
usnesení č. XIV/2024/3: Zastupitelstvo obce souhlasí se sloučením MŠ Zborovice a ZŠ 
Zborovice, změnou zřizovací listiny ZŠ Zborovice, s pověřením starosty k zajištění všech 
náležitostí spojených s převodem zřizované organizace zrušením pod zřizovanou 
organizaci. Změna názvu zřizované organizace bude předmětem dalšího jednání 
zastupitelstva obce Zborovice. 
 
 

5) revize obecně závazných vyhlášek, konzumace alkoholu na 
veřejnosti, 

 
Předsedající předložil seznam vydaných, s vyznačením platných, obecně závazných vyhlášek, 
které jsou zavedeny na území obce Zborovice a upravují chování jak občanů, tak obyvatel  
a návštěv našich obcí. Požádal zastupitele o revizi obecně závazných vyhlášek, neboť některé 
z nich již nepovažuje za úplně potřebné, protože například jejich náplň je stanovena zákonem, 
případně jsou již morálně zastaralé, ale například některé chybí. Reaguje tím na elektronickou 
komunikaci, kterou měl na začátku září, týkající se například konzumace alkoholu na veřejných 
prostranstvích. Již v komunikaci tazatelce objasnil, že ani starosta, místostarosta nebo jakýkoliv 
zastupitel není obdařen žádnou jinou právní mocí než volič, tedy nejsme jakkoli oprávněni,        
a ani nemůžeme osoby pod vlivem alkoholu či jiných návykových látek nijak omezit v jejich 
svobodném úmyslu. Tedy je třeba volat policii, případně záchrannou službu. Uvedl, že by 
mohlo pomoci některým občanům zavedení nové obecně závazné vyhlášky obce a reagovat tím 
na potřeby některých našich občanů alespoň zčásti. Druhou část by již mohli vykonat příslušníci 
PČR na základě vydané OZV omezující konzumaci alkoholu na některých vybraných veřejných 
plochách.   
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Předsedající vyzval zastupitele k připomínkám a návrhům k projednávanému bodu. 
 
Starosta uvedl, že mu vadí vyhláška, kde je uvedeno rušení v sobotu a v neděli a ve státní svátek. 
Paní zastupitelka Klenovská uvádí, že vyhlášku dodržuje, ale ví, že někteří občané ji nedodržují, 
ale nikdy nehlásila, že někdo vyhlášku nedodržuje, neboť každý občan by měl vědět, jak se má 
chovat. Starosta uvádí, že touto vyhláškou je zpřísněno něco, co ukládá zákon – tato vyhláška 
omezuje všechny občany. Paní Klenovská uvádí, že i kdyby byla vyhláška ke konzumaci 
alkoholu na veřejnosti vydaná – občané, kterých se tato problematika týká ji stejně nebudou 
dodržovat. Starosta upozorňuje, že policie nemůže konat nic, pokud se neděje něco, co je za 
hranou zákona. Pan Sokolínský uvádí, že se jedná hlavně o lavičky před COOP a dětská hřiště 
– navrhuje označit místa cedulí „Zákaz konzumace alkoholu“. Nepovažuje za vhodné vydat 
obecně závaznou vyhlášku na prostranství, kde se třeba při rozsvěcení stromečku popíjí svařák 
či grog. Pan zastupitel Řezáč je pro revizi obecně závazných vyhlášek – není pro zavedení 
zákazu požívání alkoholu na veřejných prostranství – není přece důvod pro zákaz, pokud si 
někdo na lavičku sedne, vypije pivo a nebudí žádné veřejné pohoršení. Starosta uvádí, že je to 
řečeno dobře, ale stává se, že se občas objeví na dětském hřišti rozbitá láhev vodky - můžete 
jen slušně říct, že má po sobě dotyčný uklidit. Policie nic nevyřeší, pokud dotyčný nedělá nic co 
je nezákonné. Pan Fiury uvádí, že se jedná o občany, kterým je jedno jestli skončí 4x na 
záchytné stanici, ze zákonů a vyhlášek si nic nedělají, stejně jako v neděli v obci jedou sekačky. 
Paní Kuciánová měla štěstí, že narazila na podnapilého, který ležel na silnici. Pokud takto již 
porušoval zákon, přijela policie a situaci vyřešila. Případy jsou individuální. Jurčík – máme 
přesné znění vyhlášky o rušení nočního klidu a regulaci hlučných činností? Starosta uvádí, že 
vyhlášku v přesném znění může najít.  
Obecně závazná vyhláška č. 02/2012, o ochraně nočního klidu a regulaci hlučných činností 
Zastupitelstvo obce Zborovice vydává dle § 10 písm. a) a § 84 odst. 2 písm. h) zákona 
č.128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, tuto obecně závaznou vyhlášku Čl. 1 
Vymezení činností, které by mohly narušit veřejný pořádek v obci nebo být v rozporu s dobrými 
mravy, ochranu bezpečnosti, zdraví a majetku činností, která by mohla narušit veřejný pořádek 
v obci, je: a) rušení nočního klidu b) používání hlučných zařízení v nevhodnou denní dobu Čl. 
2 Omezení činnosti 1. Noční klid je doba od 22,00 hod. do 06,00 hod. V této době je každý 
povinen zachovat klid a omezit hlučné projevy 2. Každý je povinen zdržet se o nedělích, 
velikonočních a vánočních svátcích, ve dnech státního svátku 5. a 6. července, v době od 00,00 
hod. do 24,00 hod. veškerých prací spojených s užíváním zařízení a přístrojů způsobujících 
hluk, například sekaček na trávu, cirkulárek, motorových pil, křovinořezů apod. Čl. 3 Účinnost 
Tato obecně závazná vyhláška nabývá účinnosti dne 01. 01. 2013. Čl. 4 Sankce Při porušení 
této vyhlášky bude postupováno v souladu s platnými právními předpisy. 
Starosta uvádí, že tato vyhláška je ošetřena zákonem a navíc se máme zdržet o nedělích 
velikonočních a vánočních svátcích, ve dnech státního svátku 5. a 6. července, v době od 00,00 
hod. do 24,00 hod. veškerých prací spojených s užíváním zařízení a přístrojů způsobujících 
hluk, například sekaček na trávu, cirkulárek, motorových pil, křovinořezů apod. Starosta má 
stejně jako pan Řezáč za to, že je tato vyhláška nadbytečná. 
Předsedající vyzval k dalším připomínkám. Starosta uvádí, že pokud budou další podněty bude 
se tímto zastupitelstvo obce dále zabývat. 
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6) prodej, koupě, směna pozemků 
 
 
Předsedající předložil zastupitelům obce žádost o koupi části pozemku parc.č. 1360/9 v k.ú. 
Zborovice. Záměr prodeje byl řádně zveřejněn dne 10.9.2024 na úřední desce a způsobem 
umožňujícím dálkový přístup. Jedná se o 3 m2, za cenu dle znaleckého posudku 316,- Kč/m2, 
žadatelem o koupi části pozemku jsou manželé Zahradníkovi. 
 
Předsedající vyzval zastupitele k připomínkám a návrhům k projednávanému bodu. 
 
Paní zastupitelka Klenovská požádala o čas na prostudování znaleckého posudku, neboť ho 
dostala k dispozici až na zasedání.  
 
Předsedající dal časový prostor k prostudování znaleckého posudku. 
 
Předsedající znovu vyzval zastupitele k připomínkám a návrhům k projednávanému bodu. 
 
Nikdo z přítomných se nepřihlásil. 
 
Předsedající dal hlasovat o souhlasu s prodejem části pozemku parc.č.1360/9 v k.ú. Zborovice 
za cenu 316,- Kč/m2, celkové plochy 3 m2, oddělené geometrickým plánem č.896-21/2024. 
Záměr byl zveřejněn 10.9.2024. Kupujícími jsou manželé Zahradníkovi, kupující budou hradit 
veškeré náklady spojené s prodejem. 
 
Pro:  10  
Proti:  0  
Zdržel se: 0  
 
usnesení č. XIV/2024/4: Zastupitelstvo obce schvaluje prodej části pozemku parc. č. 1360/9 
v k.ú. Zborovice za odhadní cenu 316,- Kč/m2 v celkové ploše 3 m2. Plochu vymezuje 
geometrický plán č. 896-21/2024. Kupujícími jsou manželé Zahradníkovi, budou hradit 
veškeré náklady spojené s prodejem. 
 
 

7) diskuze – sestavení rozpočtu pro rok 2025 
 
 
Předsedající vyzval zastupitele a občany o návrhy do rozpočtu roku 2025. Co by bylo vhodné 
zrealizovat, kam by se měl rozvoj obce ubírat. Sestavení rozpočtu bude také závislé na 
požadavcích příspěvkových organizací a spolků. Na sestavování rozpočtu se bude pracovat 
v průběhu října. 
Starosta uvedl, že v plánu by mohla být rekonstrukce části ulice Lesní, od železničního přejezdu 
k masně, a to kompletní výměna vodovodu, kompletní údržba plynových přípojek, možná 
realizace kanalizace – s tím, že by byla nová asfaltová deska, nový chodník – odhadem 4-5 
milionů, vodovod budou dělat Vodovody a kanalizace Kroměříž a.s.. Další, s čím byli 
zastupitelé obeznámení bylo, že byla odsouhlasena dotace na výsadbu a údržbu zeleně v ulicích  
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Sokolská, Za Nádražím, v parku, v části ulice Hlavní. Bude kryto asi 85% z dotace, zbytek 
z rozpočtu obce. 
Paní Klenovská se dotazovala na problém s plynovými přípojkami v ulici Lesní – zatím byl 
podán požadavek na GasNet. Starosta doplnil, že přípojky nejsou v požadované hloubce 
a omezuje to rekonstrukci, takže pokud toto GasNet nevyřeší, nebude možné rekonstrukci 
realizovat – finance by pak byly použit někde jinde. 
Pan Liška se dotazoval, zda se počítá s rekonstrukcí šaten na fotbalovém hřišti nebo tam již 
budou navěky buňky. Starosta uvedl, že buňky tam určitě na věky nebudou. Dále se pan Liška 
dotazoval, zda se bude realizovat dětské hřiště na ulici Sokolské. Starosta uvedl, že letos ne, že 
tomu tak bude v příštím roce – záměr je schválený – letos se stihl zbourat přístavek. Dále 
požádal o údržbu lip v sokolské zahradě – jedna z lip, která je nejblíže chodníku usychá, je ve 
špatném stavu a může dojít k ohrožení občanů. Dále si myslí, že by bylo vhodné udělat prořez 
lip i u hřiště, po každém větru je třeba hřiště pod lipami uklízet. 
Starosta dále uvedl, že je ve špatném stavu střecha kapličky v Medlově, zastupitelé byli 
seznámeni s tím, že při technologické nekázni při rekonstrukci došlo k poškození krovu a bude 
třeba toto opravit. 
Pan Tomeček upozornil, že na křižovatce od Nádraží je kanál zbytečný, neboť veškerá voda 
zůstává na silnici a neteče do kanálu. Proč? Dále se dotazoval, co obec udělá s kaštanem, který 
je ve velmi špatném stavu, který je na pozemku, jehož majitelem je pan zastupitel Drobil, a ten 
by toto měl dát do pořádku. Pan zastupitel Drobil uvádí, že majitelem pozemku není. Pan 
Tomeček se dotazuje, jak má řešit zlikvidování stromu – padá na hlavu, na střechu, zanáší 
okapy. Další věc - propustek, při bouřce tekla voda přes všecko a bláto bylo před celým 
barákem. 
Starosta uvádí, že ke kanálu odkazuje na Ředitelství silnic Zlínského kraje, co se týká kaštanu, 
který jak tazatel tvrdí, že je v elektrice, je třeba se domluvit s majitelem pozemku, který ví, že 
není pan zastupitel Drobil a není ani spoluvlastníkem, pokud nedojde k dohodě, tak odkazuje 
na EG.D, a co se týká propustku opět odkazuje na Ředitelství silnic Zlínského kraje   a na povodí 
Moravy. 
Předsedající vyzval k dalším návrhům při sestavování rozpočtu. Pan zastupitel Řezáč navrhl, 
odložit finance na nová stavební místa a dále finance, které budou třeba na výstavu 
polyfunkčního domu. 
Starosta požádal zastupitele a organizace, kterým se přispívá z rozpočtu obce, aby zaslali 
požadavky na rok 2025 – tak aby se v průběhu konce října a začátku listopadu mohl sestavit 
návrh rozpočtu a v měsíci prosinci byl projednaný na zasedání zastupitelstva obce. 
Paní zastupitelka Kuciánová pozvala občany na svěcení zrekonstruované kříže na Podlavčí, 
které bude v neděli v 15 hodin. Po rekonstrukci kříže v Medlově, byla druhá sakrální stavba, 
tento kříž na Podlavčí a pokračovat se bude kaplí v Medlově. 
Dále informovala občany o způsobu vyhotovení zápisu z veřejného zasedání s odkazem na 
zákon o obcích - § 95 odst. 1 a 2. Výpisy usnesení jsou zveřejněny na úřední desce a ve 
zpravodajích obce. 
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8) závěr. 
 
 
Předsedající poděkoval všem přítomným za jejich účast na XIV. veřejném zasedání 
zastupitelstva obce Zborovice a pozval na XV. Veřejné zasedání zastupitelstva obce Zborovice, 
které se uskuteční v průběhu měsíce listopadu.  
 
Veřejné zasedání zastupitelstva obce bylo ukončeno 26.9.2024 v 19:00 hodin. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
______________________      ______________________ 
Vítězslav Hanák       Přemysl Drobil 
starosta obce        ověřovatel 
 
 
______________________      ______________________ 
Mgr. Zdeňka Kuciánová      Miloslav Jurčík 
místostarostka obce       ověřovatel 
 
 
______________________ 
Martin Vrána 
místostarosta obce 
 


